

FE DE ERRATAS

Página 135, donde dice

"III. Carácter no absoluto y límites de los derechos y libertades clásicos" debe decir:

"III. Carácter no absoluto y límites de los derechos sociales"